

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának

2015. 03.16.-án tartott üléséről

4/2015.(III.16.) Pénzügyi Bizottság határozat	Napirend
5/2015.(III.16.) Pénzügyi Bizottság határozat	2014. évi zárszámadás

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2015.03.16-án, 14,00 órakor tartott üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Hugyák Csaba biz. elnök: köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan. írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 2 bizottsági tag jelen van. Szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását.

4/2015.(III.16.) Pénzügyi Bizottság határozat

A Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Napirend:

1./ 2014. évi zárszámadás

Ea.: biz. elnöke

1./ 2014. évi zárszámadás

Major Pálné jegyző: Az írásos anyagot mindenki megkapta a 2014. évi zárszámadásról. Akinek kérdése, észrevétele van, kéri hogy tegye fel.

Hugyák Csaba biz. elnök: Neki az a kérdése lenne, hogy a Művelődési Ház pályázaton keresztül megvalósult felújítás miért nem szerepel benne?

Major Pálné jegyző: Azt nem láthatja benne, mivel nem önkormányzati pályázat volt, hanem alapítványon keresztül valósult meg a beruházás.

Tájékoztatja a tagokat, hogy december 31. napon kifizetetlen számlája nem volt az Önkormányzatnak. az elmúlt években ilyen még nem fordult elő, hogy tartozást nem vittek át a következő évre. A Nagykátai Családsegítő Szolgálat és a Csilo gyermekétkeztetés is ki lett fizetve.

A bizottság elnöke szavazásra teszi fel a 2014. évi zárszámadás testület felé való előterjesztést.

A bizottság tagjai 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

5/2015.(III.16.) Pénzügyi Bizottság határozat

A Pénzügyi Bizottság a Községi Önkormányzat, a Pándi Polgármesteri Hivatal és Pánd Községi Óvoda 2014. évi költségvetéséről készült zárszámadást a Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.



Hugyák Csaba
biz. elnöke



Kiss Jánosné
biz. tag